OAPKOIN "LEADER" H212-A

Cxema cOopKU

K-Bo

1

11

(H212-A) ApTukyn D(kH) S(kr) Tikr) Ckr)
HYUNDAI MATRIX 2001 — 2010r.B.| H203-A | 6,3 75 | 1840 1000

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY

NH NeBbIn

KpoHwTe

H NpaBbii

KpoHwTe

[Npoknaaka wapa
KpoHLWTENH KpenneHns 3n.po3eTKu

LLap SH19A
Bont M12x35
Bont M12x1.25x35

Bont M12x90
Manka M12(c.koHTp.)

poeep d 12

Wawnba d 12

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mAazayom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuy4ecku donvcmumas macca maeaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UIU

0CAMU NpUYena ¢ YUeHMpasabHO pacnosoxeHHol 0cbio,
K020a OH CuensieH C MA2a4oMm U 3a2pyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumol MakcumanbHol Maccol

03.

5

TexHuyeckune xapaktepuctukn TCY cootsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EpuHOOGpa3Hble NpefnuMcaHns, Kacalowmecs MexaHW4yecKux cuenHbix  yctpoicts. CoctaB
TPAHCMOPTHbIX CPEACTB».

M3roToBuTenb NOCTosAHHO coBepLieHcTBYeT TCY, NOSTOMY HEKOMOopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6imb He OmpakeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,4 k2

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (H212-A) MakeT 3NeKTPONPOBOAKM ... .1 wm
AN HYUNDAI MATRIX ..o 1 wm. PVKOBOLCTBO MO 3KCMNVATALUMM...oveeeeeeeeeeeeeeeeeenaennns 1 wm.
MMaKeT KOMMAEGKTVIOLLUMX. ......ovueirieeceeiesie e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY ponmkHa ocywecTBAATbCA TONIbKO B CEPBUCHDbIX LIeHTPax, MMelowmnx
NULUEH3VI0O Ha fJaHHbI Bup, pab6or. lMepep yctraHoBko TCY BHMMaTenbHO
O3HAaKOMbTECb C HacTosAwWen wHcTpykuuen. [lpepBaputenbHO ouucTUTe
B pesb60oBble coefMHEHNA OT Kpacku (npu Heo6XxoaMMocTH).

- MNepen Tem, Kak npoussect MoHTax TCY, aBToMOOMIb HEOH6XOAMMO YCTaHOBMUTb Ha
CMOTPOBOW AIME, OTCOEANHUTbL aKKYMYNATOPHYl0 GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOUIb
CTOAHOYHbBIM TOPMO30M, NOA Koneca NoNOXNTb YNopbl.

+ Paboty mo MoOHTaxy [OMXKHbl NMPOM3BOAWTbL [Ba 4enoBeka, cobnopas  mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTH.

« 3akpenuTb neBbit (2) u npaBbii (3) KpoHwTenHbl TCY K WTaTHbIM ralilkam B
NOHKepoHax aBToMmobunsa 6ontamm M12x1,25x35 (8).

« 3aKkpenuTb nonepeynyto 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamu M12x35 (7).

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIn Wwap (6) v wrencenbHbl pazbem (LLUP).

« NoacoepmHutb Xryt nposogos ot LLUPa k anekTponpoBoake aBTOMOOWNA co2acHo
pucl.

« [MoacoeanHNTb aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBME CUFHANOB.

Puc. 1 (cxema noOK/oYeHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakt 1L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
npoBoja Ha Kentwbiii Benbiit YepHbiii 3 W | Of i | KpacHbin CuHwiA
Ty
JNeBbiit 3apgHui Mpasbiii OcBeuyeHne Cron-
HasHaueHue | noBopoT | npoTmBoTy Macca nosopor HoMepa curHan Fa6apur
MaHHbI




